

A lohko
Karlsto 2 - PKARPR: 12 - 4
karlsto 1 - PSPR: 13 - 3
karlsto 1 - karlsto 2: 4 - 13
PKARPR - PSPR: 8 - 5
Karlsto 2 - PSPR: 11 - 2
PKARPR - karlsto 1: 8 - 11

B lohko
Kaartin Jääk. - TykistöPR: 6 - 7
Porin Prikaati - KARPR: 7 - 8
Porin Prikaati - Kaartin jääk: 6 - 11
TykistöPR - KARPR: 11 - 5
Kaartin jääk - KARPR: 10 - 5
Tykistöprikaati - Porin PR: 12 - 6

Jatkopelit:
A1 karlsto 2 - B2 Kaartin jääk: 9 - 3
B1 tykistö - A2 karlsto 1: 13 - 2
A3 Pkarpr - B4 Porin PR: 7 - 9
B3 Karpr - A4 PSPR: ei tulosta paperilla, mutta Karpr voitti

Loppupelit:
Sijat: 7.-8: PSPR - PKARPR: 5 - 11
Sijat: 5.-6: Porin PR - KARPR: ei tulosta, mutta Karpr voitti
Pronssi: Kaartin Jääk - karlsto 1: 8 - 3
Finaali: Karlsto 2 - TukistöPR: oisko päättyny jopa 13- 2 (tai 13- 3)

Loppusijoitukset siis:
1. Karlsto 2
2. Tykistöpr
3. Kaartin jääk.
4. Karlsto 1
5. Karpr
6. Porin PR
7. Pkarpr
8. Pspr
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